



Лучший учитель

Работу выполнил:
Илларионов Денис
Ученик 10 класса школы №1
города Андреаполя.



Учитель
физической
культуры
Андреапольской
школы № 1
Морозов Юрий
Владимирович

Мой любимый учитель

Когда передо мной встал вопрос, о каком учителе написать, я серьёзно задумался. Хочется рассказать сразу про нескольких педагогов, но всё же мой выбор пал на человека, который, как мне кажется, сильно влияет на меня. Это учитель физической культуры

Морозов Ю. В.

Юрий Владимирович – учитель от Бога.



На своих уроках она создает атмосферу сотрудничества, комфортного микроклимата, используя методы и приемы, ориентированные на личностные качества детей. Воспитывает позитивное отношение к своему здоровью. Юрий Владимирович находится в постоянном поиске новых форм работы с детьми. Наш учитель всегда внимателен, тактичен, пользуется заслуженным уважением среди коллег, детей и родителей.

Юрий Владимирович не просто учитель физкультуры , он живет спортом . В свои школьные годы он был лучшим спортсменом в школе. Решив не расставаться со спортом он поступил в спортивный университет и после того как отучился , вернулся в свою родную школу , только теперь в роли учителя . Наша школа в районе занимает первое место в развитии спорта , наша школа всегда является лидером в любых соревнованиях и постоянно занимает призовые места . Все это заслуга Юрия Владимировича.

На сегодняшний день школьники отдают предпочтение ни спорту , а компьютеру , интернету и телевидению, поэтому учителям физкультуры трудно работать с молодёжью . Но Юрий Владимирович с самого детства стал к нам прививать любовь к спорту, и спорт встал для нас на первое место .

В нашей школе не так много народа , всего 14 классов , а самый старший это 10 класс. Наша команда была намного младше своих соперников из других школ . Но мы так же продолжали выигрывать все соревнования . Наша команда так же посещала областные соревнования под руководством Юрия Владимировича , где мы так же не однократно занимали призовые места.

- Юрий Владимирович не только прекрасный учитель , он еще очень хороший и интересный человек . Он живет в ногу со временем , у него хороший вкус в музыке .

Юрий Владимирович никогда не жалел на нас времени . Он мог заниматься с нами в любое время , будь то каникулы , будь то выходные . Ему только нравилась наша тяга к спорту и он не препятствовал нам заниматься им , а только наоборот помогал нам . Ему приходится работать с разными детьми : мальчиками , девочками , маленькими , старшими . Он прям к каждому ученику находит подход . Он воспитал в нас **ЗДОРОВЫЙ ДУХ**.



Роль Юрия Владимировича в моей жизни

Свои школьные годы , можно сказать, я прожил без отца , в какой-то степени Юрий Владимирович заменил мне его.

Со второго класса я стал заниматься спортом . И моим тренером был Юрий Владимирович. Он ко мне относился хорошо, может потому что он преподавал у моих родителей, которые очень любили спорт , и у него с моими родителями были хорошие отношения . Я посещал тренеровки и любил уроки физкультуры. Во время уроков и тренеровок я постоянно общался с Юрием Владимировичем . Сначала я интересовался футболом , но постепенно Юрий Владимирович стал прививать ко мне интерес многих других видов спорта , и я выступал в спортивных соревнованиях .Так он меня втянул в спортивную жизнь школы . Юрий Владимирович открыл во мне большие способности к спорту . На многих соревнованиях он ставил меня соревноваться с ребятами , которые на много старше меня , и я добивался больших успехов. Однажды у нас случилась неприятная история . Юрий Владимирович взял меня на кросс , но я понимал , как мне тяжело будет, и не побежал . Юрий Владимирович очень огорчился , что я его так подвел . У нас с ним состоялся серьезный разговор.Он мне дал понять , какое должно быть отношение к спорту , особенно когда защищаешь честь школы . На следующий кросс я пробежал кросс и занял призовое место и соревновался с ребятами , которые были на три года старше меня . После этого случая я понял ,что значит для меня моя школа , Юрий Владимирович заставил меня любить школу . Я всегда и во всем слушаю его , с охотой выполняю все его требования , я знаю , что плохого он мне никогда не посоветует. За все мои школьные годы у нас с Юрием Владимировичем сложились теплые отношения , он стал мне как друг . Он всегда мог дать правильный совет и не только по поводу спорта . Он помогал мне во всем , я всегда захожу к нему на переменах поболтать , он никогда не скажет что ему некогда или что он занят . Юрий Владимирович давал мне советы на любые проблемы.

Все , чего я добился , это только благодаря Юрию Владимировичу ,
благодаря его советам , его поддержке. Он провел меня по школьной
жизни , он сильно повлиял на меня и мое отношение к школе и спорту .
Школа и спорт встали для меня на первое место .

***Я с Юрием
Владимировичем***



Уроки Юрия Владимировича

На уроках физкультуры нам никогда не было скучно , Юрий Владимирович находил интересные занятия . Он мог на немного отвлечься от урока и рассказывал нам интересные истории из жизни, мог пошутить , и это никогда не мешало проведению уроков.

Так же у Юрия Владимировича много грамот ,
наград, про него неоднократно писали в
газетах.

*«Посредственный учитель
излагает.*

*Хороший учитель
объясняет.*

*Выдающийся учитель
показывает.*

*Великий учитель
вдохновляет».*